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CONTEXTO

 Gasto Público mejora la calidad de vida de las personas.

 Incremento en el Gasto Fiscal Nos obliga a gastar/invertir

de manera más transparente y mejor.

 Congreso Nacional y Gobierno suscriben un protocolo de

acuerdo.
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CARACTERÍSTICAS 
Y FINALIDAD

 Comisión Asesora Ministerial para mejorar la

Transparencia, Calidad y el Impacto del Gasto

Público" ("Comisión del Gasto Público" o "CGP"),

 Carácter consultivo, multidisciplinario, paridad de

género e independiente.

 Finalidad es asesorar al Ministerio de Hacienda en el

diseño e implementación de una agenda de

modernización del sistema presupuestario y del

gasto público que permita mejorar la transparencia,

eficiencia y enfoqueo ciudadano del gasto.
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ESTRUCTURA

 Estructura: 16 representantes, 8 mujeres y 8 hombres.

Se dividen en dos subcomisiones: Eficiencia del Gasto

y Participación ciudadana.

 Duración un año.

 Informes: decreto al menos uno.
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QUÉ NO 
SOMOS

 NO somos una comisión de “recorte del gasto público”.

 En un lógica de incremento del Gasto Público, nos interesa hacer

propuesta para que se “gaste- invierta” de la mejor forma y con los

mayores impactos en la calidad de vida de las personas.

 NO somos una comisión resolutiva.

 El Gobierno y el Congreso, son los poderes del Estado que deben

acordar y aprobar una agenda.

 NO somos funcionarios del Ministerio de Hacienda .

 Decreto es del Ministerio de Hacienda, pero somos independientes
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ROL 
ESENCIAL 

DEL 
CONGRESO 
NACIONAL

 Se trata de una política de Estado que requiere que el Congreso

Nacional tenga un rol esencial (No resultaría si es un buzón).

 La participación de los diputados (de la Comisión) en el ciclo

presupuestario da una experiencia que permite visualizar las

brechas y plantear ideas sobre déficit, y propuestas en la materia.

 Se requiere acuerdos, aprobación y fiscalización de la agenda.
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PREGUNTAS 
PARA LA 

REFLEXIÓN

 Asimetría información.

 ¿Y cómo andamos en transparencia del gasto?

 Déficit en capacidades para el Control del Gasto Público.

 ¿ Quien evalúa, con qué criterios, cuales son los efectos,

existen etapas?

 Y el ciudadano. ¿ Cómo participa ? ¿Puede controlar?
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